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®¢po 1o (Mov. 2,5) Nu efetaocie! av ol rapaxdte spotdong eho Loorée f Adbog. Nu ducnodo-
rhoets mhicne Ty andvinof ooug
(1) To aruszlo M = (3,8, 4) avixe oty sudein

r=1+1
E:dy =245t { &R

=243y
(2) Tpla wn undevind Saviouata 17, 7, tf Tou ybeou elvan ouverineda TH7E ol LOVO TOTE Gray
< af, ol »=10
(3) To Sgvuoua i = {A. B, T} even xdbevo oro erinebo w1 Awr + By + Tz + A =0
(4) 'BEotw 7 = 04,4 = OB o1 wf = OF tplot un wndevistd ot wny suverimeda Buviowato TETOW HoTE
<o alotnue QUG va slvat apvrmixd rtpooawm?\tcuévo Tdéte 0 dyxog V' tou napahhnhemnidou W
auvigdyouoes wxéc OA, OB xar O Blvetat ot Tov TORO V=< i, U >

O¢uc 20 (Mov, 2) Avovren 7o onpelo A = (1,2,3).B = (1,2,0) xen = (0,0, =53],
(1) Not feedst n efiowarn Tou emaédou 1 nou Siégyetor ond to onueia A, B oo

(2) Nu fiosiel zo suBubdy tou Tprydvou ABLL

(3) Not oeiel n ayetun] Déar, ou emndbon 7 (tou gpatigutos 1) e v eudely

roe= =241
€ y = —at teR
z=1+t
Vv meplinteor o Tépvovies va Pesiel To argeio Tourg Trg euilelag € Ug to zrinedo w
Oépo 3o (Mov. 2.5) Toto My = (1,2,3) xan
pe=—1—2
e dy=10—¢ feRr
z = 2t

Nu ppedoliy:
(1) H andoraon tou onusiou My axd Ty sudsia e
(2) To ouupetewd Tou My wg rgog try evldela e

Oéua 4o (Mov. 3) (1) Nu efezaoilel av 1o Budvuoua @ = {8.5, —4} ehva nopdhhnho g evdetag

1y

r—-y+3z-+5=10
2ok dy—z—-1=40

{1

(2) Nat 8ol 0 opmudz xon 1 yeeustewxd spunvel (e omddailn) tou efwTepinot yvouevoy H0 Biovu-

FUATEN TOU {00,

(3) Fomw Q8 wa O'ELE S ocdoanw,u ouUETRLNTY GUVIETHYUEVLY DTl TpoaaviTolauiva. AV
T frgoyo), €1 = o, rm} s &G = {arn. w8 7RO TO TUOTTLY O e, M = (1,4 5 703

10 atorrud OF G wan M = (0. y)) o npog w0 abatrue O ¢), tome va figelsl r ayfor, HETHEY TV
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